FR — Mode d’emploi
NL - Gebruiksaanwijzing

FIRST G1

FIRST G1 - model 731

Attention!

Danger de brdlures ! Ne jamais ouvrir le bouchon

de remplissage pendant le fonctionnement. Dévisser le
bouchon avec précaution, la pression/la vapeur
existantes commencent & s'échapper aprés quelques
tours. Vous trouverez de plus amples informations

en page 4.

Remarque

Lire les consignes de sécurité en page 8.

Opgelet!

Verbrandingsgevaar! Bij werking, de vuldop nooit
openen. De dop voorzichtig openen, de aanwezige
druk/stoom zal na enkele draaiingen vrijkomen.

Avle;f:re informatie op pagina 4. LAUHAST .“H

Lees de veligheidsvoorschriften op pagina 8.



Chére cliente

cher client

Nous vous remercions de votre confiance et vous
félicitons de I'achat de ce produit LAURASTAR™, Nous
vous prions de lire soigneusement ce mode d'emploi
avant la premiére mise en service de I'appareil. Celui-
ci est destiné au repassage de piéces textiles et
uniquement a I'usage dans un ménage privé.

Chaque appareil faisant I'objet d'un test avant sa
livraison, il est possible qu'il y reste un peu d’eau.

Votre produit LAURASTAR™ émet de la chaleur et de
la vapeur; certains éléments peuvent étre trés chauds
et provoquer des brilures lors du fonctionnement.

les éléments qui trés chauds
sont identifiés avec le symbole suivant dans
le mode d’emploi.

Geachte klant

Wij danken u voor het vertrouwen dat u in ons stelt en
feliciteren u met uw keuze voor een LAURASTAR™-
product. Wij vragen u om deze gebruiksaanwijzing
zorgwuldig te lezen alvorens u het toestel voor het eerst in
gebrwk neemt. Het toestel dient om kleding te strijken en
is alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik.

Aangezien elk toestel voor levering eerst getest wordt, is
het mogelijk dat u restjes water in uw toestel aantreft.

Uw LAURASTARW product produceert warmte en stoom.
worden sommige heet tijdens het
strijken. Deze kunnen brandwonden veroorzaken.

Nota: de delen, die erg heet worden, zijn in de
handleiding met het volgende symbool aangeduid.

Contenu de la livraison et vue d'ensemble de I'appareil

Leveringsomvang en systeemoverzicht

Vous trouverez les indications concernant la dureté de I'eau en page 2

Informatie over de waterhardheid vindt u op pagina 2

Fer a repasser
Strijkijzer
Bouchon remplissage
chaudiere
Stoomtanksluiting

Repose-fer
Strijkiizerhouder

Chaudiére
Stoomtank

Fiche secteur
Stekker

Mode d’emploi

Outil de nettoyage .
Reinigingsgereedschap

w«“w

Jauge hydrométrique o
Peilstok

Entonnoir
Trechter

Tube vapeur
Stoomsnoer

Lampes témoins
Controlelampjes

Interrupteur du fer
Strijkijzerschakelaar

Interrupteur de
audiére
Stoomtankschakelaar

Semelle SOFTPRESSING
SOFTPRESSING zool

Livret de garantie et bande de mesure
pour la dureté de I'eau
Garantieboekje en

meetstrip voor de waterhardheid
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Joints du bouchon de remplissage chaudlere
ox Dichtingsringen voor de




Premiére mise en service

Eerste ingebruikname

A Remarque: lire les consignes de sécurité en page 8
Nota: Lees de velligheidsvoorschriften op pagina 8

1a Disposer I'appareil }
Toestel plaatsen
Ne disposer que sur un support plat, stable et
résistant au feu. JAMAIS sur une chaise, un
canapé, un lit ou un support de méme type.
Enkel op een viakke, stabiele en vuurvaste
undergmnd plaatsen. NOOIT op een stoel, sofa, e =
plaatsen.

Disposer I'appareil sur son support et insérer le guide-fil (optionnel)
dans I'ouverture prévue a cet effet

Toestel op het plateau plaatsen en de draadgeleider (facultatief) in de
voorziene opening steken

’ 1b Quelle eau utiliser?  Votre appareil a été congu pour fonctionner avec de I'eau du robinet.
Welk water gebruiken 2?Uw toestel is ontworpen om met leidingwater te werken.

déshumidificateur/séche-linge.
Gebruik nooit: 3 i water, verzacht water,
water uit ontvoch t/ger/dmogtromme/

2 Ne jamais utiliser: eau parfumée, eau de pluie, eau distillée, eau adoucie, eau de

Vous trouverez de plus amples informations concernant I'eau sur www.laurastar.com
Meer informatie over het water vindt u op www.laurastar.com

Déterminer la dureté de I’eau du robinet
Waterhardheid van het leidingwater bepalen

.Plon?er la bande de mesure dans I'eau pendant 1 seconde
Meetstrip 1 seconde in water dompelen

2.Pyis en faire la lecture & issue d't minute
Na 1 minuut aflezen

LAURASTAR AQUA EAU NON POTABLE.

Filtre 4 eau GEEN DRINKWATER.
o + Waterfiter E - ﬁ Lemr h?rstde la portée
H les enfants.

1c

Buiten bereik van
kinderen houden.

rs

Gebruik de AQUA waterfilter om de levensduur van uw toestel te verlengen.

Afin de prolonger la durée de vie de votre appareil, utiliser le filtre AQUA.
} Disponible dans le commerce spécialisé ou sur www.laurastar.com
Verkrijgbaar in de gespecialiseerde vakhandel of op www.laurastar.com

Remplir d’eau La mise en chauffe sans eau invalide la garantiel
1d Water vullen Bij het opwarmen zonder water vervalt de waarborg !

e

Contenance 0,8 |. Contrdler le niveau d'eau avec la jauge hydrométrique. Aprés avoir inséré
la jauge dans le réservoir (1), obstruez-la avec un doigt (2) et retirez-la (3).

Inhoud 0.8 I. Waterstand met de peilstok nakijken. Steek de peilstok in het reservoir (1), sluit
hhem met een vinger af (2) en haal hem er weer uit (3).
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Enclencher I'appareil et sélectionner la température
Inschakelen en temperatuur kiezen

Lors du fonctionnement, des
ﬂ craguements ainsi que |'allumage/

I'extinction de la lampe verte sont

NORMAUX.

Tijdens het gebruik zijn krakende

geluiden en het aan-/uitgaan

van het groene lampje NORMAAL.

Accrocher le tube vapeur
Stoomsnoer aanhaken

Brancher la fiche secteur
Stekker insteken

La tension du réseau est-elle correcte?
Is de netspanning juist?

Mettre en service
Inschakelen

Les interrupteurs s'allument.

De schakelaars gaan branden.

Attendre environ 8 minutes jusqu’a ce que...
Ca. 8 minuten wachten tot...

Prét a fonctionner

Klaar voor gebruik

Dés que la lampe témoin orange s'éteint et que la lampe témoin verte s'allume.

Van zodra het oranje controlelampje uitgaat en het groene controlelampje gaat branden.
Lors du fonctionnement, I'allumage/I'extinction de la lampe verte est NORMAL.

Bij werking is het aan-en uitgaan van het groene lampje NORMAAL.

Régler la température du fer a repasser
Temperatuur strijkijzer instellen

Il sécoule plusieurs minutes avant que la température désirée ne soit atteinte.
De gewenste temperatuur wordt pas na een paar minuten bereikt.

Coton, lin
PYYS Normale Katoen, linnen @
Normazl Matiores synthetiues, laine, sole ﬂ Repasser ces texties ainsi que les tissus
Synthetisch materiaal, wol, zjde sombres avec la semelle SOFTPRESSING
o0 Basse Textiles trés sensibles Deze stoffen evenals donkere stoffen
Laag Zeer delicate stoffen ﬂ met de SOFTPRESSING zool striken

Mettre en place la semelle SOFTPRESSING
Plaats de SOFTPRESSING zool

Y 2 Attendre 3 Retirer la semelle SOFTPRESSING
1 minute avant encore chaude aprés utilisation
| de repasser De nog warme SOFTPRESSING

Wacht 1 minuut
alvorens te
strijken

200l na het strijken afnemen

Evacuer la condensation
Condensatie afvoeren

Avant de repasser, presser 2-3 fois sur la commande vapeur & Iécart du linge (voir « Consls et astuces », p.6).
Voor het striken 2-3 keer de stoomknop indrukken, maar niet op de Kleding stomen (zie “Tips en trucs”, p.6)
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Repasser
Strijken

Commande vapeur

Stoomknop
Uniquement par saccades et _---F"‘

Enkel met stoomstoten

Remplir d’eau

Water bijvullen

Remplissez la chaudiére quand vous entendez le « bip » sonore et lorsque la lampe témoin rouge clignote.
Vul het stoomtank als u de “beep” hoort en als het rode controlelampje knippert.

Danger: pour éviter des brilures graves, le  Gevaar: om zware brandwonden te vermijden,

bouchon de remplissage de la chaudiére doit mag de stoomtaksluiting ENKEL als volgt
uniquement étre ouvert selon la procédure  worden geopend:

suivante:

Eteindre la chaudiére Laisser s'évacuer la Eteindre le fer et débrancher Maintenir un écart de sécurité
Stoomtank uitschakelen  totalité de la vapeur la fiche secteur approprié

Reststoom laten Strijkiizer en  Dévisser avec précaution,
stekker uittrekken laisser s'évacuer la vapeur

( résiduelle
Een veilige afstand behouden
Voorzichtig openen, reststoom
it laten ontsnappen
5 X
3 Dureté de I'eau Voir « Premigre mise en service », p.2
id  Zie “Eerste i ", p. 2

Remplir d'eau V\sselj le bouchon de
Met water vullen remplissage
Stoomtank sluiten

Terminer Entretien et nettoyage, voir page 5
Stoppen Onderhoud en reiniging, zie pagina 5

Eteindre I'appareil et Retirer la semelle SOFT- Enlever le tube vapeur Enrouler le cable

debrancher la fiche secteur PﬁESS\g‘G encore chaude  puis le guide-fil oprollen
i et la nettoyer -

%ﬁgﬂfﬁ;"’eﬂ en stekker De nog warme SOFTPRESSING Verwiider eerst de

u 200l na het strjken afnemen en  StoOmsnoer en dan

reinigen de draadgeleicer

Laisser I'appareil refroidir env. 1h /Ranger |'appareil
Laat het toestel gedurende 1 uur afkoelen / Toestel opbergen
S4-



Rincer la chaudiére

Stoomtank spoelen

Effectuer leringage de la chaudiére AVANT dlutiiser Papparel lorsque: VOOR het i ]
celum et cein o osel he sctolr ot derancrée

Gevaar: wanneer onder diuk staat
Breiets rincage dela chaumeve oRES v e ‘apparel lest  Als de stoormtank worct gespoeld NA gebruik van het toestel, moet u het
teker it het

au moins 2h30 avant de dévisser P
Conserver un écart de sécurité lors de 'ouverture du bouchon. Houdt u b d.
3 protége Vi Opgelet: Uitspa
d'autres Nooit dere che he ductel
ke

1. Retirer le fer & repasser du ~ Remplir la chaudiére avec Rincer la chaudiére avec Retourner la chaudiére, la vider
repose-fer de l'eau des mouvements circulaires  entiérement
2. Dévisser le bouchon de Renouveler la procédure de
Fomplcsage avec précauion  S120Menk metwaterwllen - Stoomtank mel dedende {Ciog G iy

ait plus de résidus
nemen Stoomtank omdrazien, volledig
2. Stoomtanksluiting voorzichtig ledigen

openen

Spoeling herhalen tot er geen
T ‘

resten meer uitkomen
Controler le joint, le remplacer  Remplir la chaudiére avec de 1. Visser et bien serrer le bouchon

1. Strikizer van haar pleats

si nécessaire (accessoire inclus) 1'eau de remplissage de la chaudiere

Drchtmg cantro/eren evemuee/ Stoomtank met water vullen 2 Feposer le fer a repasser sur
vangen (ace le repose-fer

bl/ge/eve/ f) 1, Stoomtanksluiting goed

vastdraaie
2. Strikizer terugplaatsen

Entretien
Onderhoud
Danger: Mettre I'appareil hors service! Débrancher la fiche Gevaar: Toestel uitschakelen! Stekker uittrekken en minstens
A secteur et laisser refroidir I'appareil pendant au moins 2h30. 2u30 wachten.
Avertissement: Ne jamais utiliser de produits de Opgepast: Nooit ontkalkingmiddelen of andere chemische
détartrage ou d'autres produits chimiques. producten gebruiken.

Afin de prolonger la durée de vie e votre appareil tiliser les granulés de déminéralisation AQUA.
Disponibles dans le commerce spécialisé ou sur wwiw.laurastar.com
Gebruik de AQUA Korrels o de levensdur van uw toestel te verlengen.
X Verirjgbaar in de vakhandel of op Zg‘sf ‘gamba”age
¥ Géminéralisation AQUA
Zie verpakking
= AQUA korrels

Remplacer les granulés de déminéralisation AQUA ol S
AQUA korrels vervangen r @"
Les granulés doivent étre changés dés qu'ils sont ENTIEREMENT bruns.

Het granulaat moet worden vervangen als het HELEMAAL bruin is geworden.

Nettoyer les ouvertures de sortie de la vapeur Nettoyer P'extérieur de I'appa
Stoomopeningen schoonmaken Buitenkant van het toestel reinigen
N N . N VS Nettoyer avec un chiffon doux et humide.
Nettoyer dés qu'elles sont bouchées ou entartrées avec ) Ne pas utiiser 'l ou d'essence! Légére
L?Z#‘/‘Igd;ensetggﬁgg:al;;?\/an zodra ze verstopt of verkalkt . ko - décoloration ou déformation de Ia plasturgie
Zjin met behulp van bijgeleverd reinigingsgereedschap. o e possible due a lusure normale du fer.
Reinigen met een zachte, vochtige doek.
2 Geen olle of benzine gebruiken!
J Lichte kleurafwijking of vervorming van de

kunststof is mogeljk door normaal gebruik
N vanhetizer

Les taches récaloitrantes peuvent étre

NeHoyerlalsemslle nettoyées au moyen d'une éponge
Zoollrelnigen \ abrasive pour casseroles.

Nettoyer avec le tapis abrasif POLYFER se\on le mode d’emploi Hardnekkige viekken kunnen met een
(dlisponible dans | in de handel verkrijgbare schuurspons
Lors de I'tilisation d'amidon de blancmssene nettoyer la semelle voor pannen verwijderd worden.

plus fréquemment.

Reinig met het reinigingsmatie POLYFER volgens de gebruiks-
aanwizing (verkrjgbaar in de gespecialiseerde vakhandel of op
www.laurastar.com). Bij gebruik van stiffsel dient u de zool vaker te reinigen.



Conseils et astuces

Tips en trucs

| I Avant de repasser ou aprés une pause prolongée, actionner 2 ou 3 fois la
commande vapeur pour évacuer I'eau condensée.

Voor het strilken, of na een langere strikpauze, 2-3 maal de stoomknop indrukken
om gecondenseerd water af te voeren.

| || Repasser toujours les piéces sombres avec la semelle SOFTPRESSING.
Donkere kledingstukken steeds met de zool SOFTPRESSING striken.

w”_ > Défroissage vertical
Verticaal strijken

Accrocher le vétement et passer légérement sur le tissu en appliquant de la YY)

Sélectionner la température]
Temperatuur kiezen

vapeur par saccades.
Kledingstuk ophangen en met korte stoomstoten van boven naar beneden over het
e weefsel strijken.

Laine/angora

Wol/angora

Repasser a env. 10 cm au-dessus du tissu, prendre le vétement et agitez-le 'YX
pour lui rendre son volume.

Strijken met stoom op 10 cm afstand van het weefsel, neem daarna het

Kledingstuk vast en schud uit.

Types de textiles particuliers (Velours « velours cotelé)
Bijzondere stofsoorten (Fluweel ® ribfluweel)
Vaporiser en tenant le fer a 2-3 cm du tissus puis lisser & la main. 000

Strijkijzer op 2-3 cm afstand met stoom over het weefsel bewegen, aansluitend
met de hand effenen.

Soie

Zijde
Repasser avec la vapeur. Pour les couleurs sombres, nous recommandons la PYYY
semelle SOFTPRESSING.

"M Met stoom strijken. Bij donkere kleuren bevelen wij de zool SOFTPRESSING aan.
FaBRICS

Textiles particulirement délicats (Par ex. vétements de sport stretch » Alcantara® e velours synthétjque)

Bijzonder delicate materialen (vb. Stretch sportkledij ® Alcantara® * synthetisch fluneel)

Réduire la température et mettre la semelle SOFTPRESSING. Py
elche Verminder de temperatuur en plaats de zool SOFTPRESSING. J
FaBRIcS

Quelle eau utiliser? Votre appareil a été congu pour fonctionner avec de I'eau du robinet.

Welk water gebruiken? uw toestel is ontworpen om met leidingwater te werken.

A Ne jamais utiliser: eau parfumée, eau de pluie, eau distillée, eau adoucie, eau de

A déshumidificateur/séche-| hnge
Gebruik nooit: istil water, verzacht water,

water uit onn/ochnger/dmogtmmme/




Résolution des problémes

Storingen verhelpen

Si un bip-bip retentit et la lampe témoin est rouge
Piep Piep signaal en het rode controlelampje
Y a-t-il de I'eau dans la chaudiére?

Is er water in het stoomtank?

Si le défaut ne peut pas étre résolu,
s’adresser au service-clients
LAURASTAR

Y a-t-il de I'eau dans la chaudiére? 2 Indien de storing niet verholpen
Is er water in het stoomtank? kan worden, wendt u tot de
LAURASTAR klantendienst.

L'appareil est-il en service?
Is het toestel ingeschakeld?

La semelle goutte

Zool drupt

La chaudigre a-t-elle été rincée? 5

Is de stoomtank gespoeld?

Condensaﬂon aprés une longue pause de repassage ?
na een langere

La Iampe témoin du fer est-elle éteinte? 3

Is het controlelampje van het strijkijzer uit?

Vous venez de fixer la semelle SOFTPRESSING?

Is de SOFTPRESSING zool juist

Vous utilisez I'eau recommandée?

Wordt het aanbevolen water gebruikt ?

Uit de stoomtanksluiting ontsnapt stoom
Le bouchon de remplissage de la chaudiére est bien fermé? 5
Is de stoomtanksluiting goed gesloten?

5 De la vapeur s'échappe par le bouchon de remplissage de la chaudiére

Avez-vous remplacé le joint?
Is de dichting vervangen?

La semelle du fer a repasser est sale ou tachée
De zool van het strijkijzer is vuil of bruin

Vous utilisez I'eau recommandée? 26
Wordt het aanbevolen water gebruikt? ’

Vous avez utilisé de I'amidon?
Heeft u stiffsel gebruikt?

))) Craquements lors de la mise en service

Krakend aeluid bii het inschakelen
Normal! 3
Normaal!

. La lampe témoin verte s'allume et s'éteint pendant le fonctionnement

Groen controlelampje gaat bij werking aan en uit

Normal! 3
Normaal!

Envoi au service-clients LAURASTAR
Verzenden naar de LAURASTAR klantendienst

Eteindre I'appareil et débrancher la fiche secteur.
Toestel uitschakelen en stekker uittrekken.

Relever le numéro de série de 'appareil (sous la chaudiére).

Het serienummer van het toestel (onder van de stoomtank) noteren.

Avoir sous les yeux la quittance d'achat et le livret de garantie.
Kopie van de factuur en het garantieboekje bij de hand houden.

Appeler le service-clients LAURASTAR et suivre les instructions.
LAURASTAR klantendienst opbellen en hun aanwijzingen volgen.




Consignes de sécurité

Veiligheidsvoorschriften

de ce mode d’emp consignes

i Shcurite peut entrainer une mise en danger par I'appareil. Le
fabricant décline toute responsabilité pour des dommages matériels

ou des blessures résultant d'un non-respect de ces consignes de
sécurité. Conserver ce mode d’emploi pour toute personne utiisant
Pappareil.

“ i
7 semelle cl fer et e et de vapeur sont trés chauds, e pas les
genter vers des partes d corps ou des personnes/des animaux.
Ne pas repasser/appliquer de vapeur sur des vétements que des
_ persornes porent aur eles: isa de brdlures
6 enfants et personnes a capacité physique, sensorielle ou
mentale réduite ou manquant d'expérience sont susceptibles
dutiiser cet apparell uniquement sous la surveillance ou apres
instruction d'Une personne responsable de leur sécurité. Surveiller
les enfants pour empécher quiils ne jouent avec 'apparell
- Ne rincer 'appareil qu'en état froid, au mieux avant son utiisation!
Ne jamais ouvrir e bouchon de la chaudiére en cours de
fonctionnement. Avant foute ouveriure, retirer la fiche secteur de
Ia prise et laisser I'appareil refroidir pendant au moins 2h30.
Devisser e buChon ags précalion 2 vapeur sous pression
existante commence a s'échapper apres quelques tours, risque
de bralures. Refermer le(s) bouchon(s} dela chaudiére.
- L'appareil ne doit étre connecté qu'a une prise avec mise
§lete ou & une rallonge mune dune prise aveg mise & ferte
Nous recommandons es commutateurs 1, La e secteur dot
étre facilement accessible en cas
- N pas mouiler 16 coroon d'aimentationa fiche secteur et ne

En cas d urgence, retirer immédiatement la fiche secteur de la E

Danger:

“Ne sio laisser I'appareil branché sans surveilance.

Remarq

- Ne pas reparer I'appareil soi-méme.

- Utiliser I'appareil uniquement a l'ntérieur et pour le
repassage dans le respect de ce mode d’emploi.

Avertissement:

- Nepas endommagsr le cordon d" ahmemaﬂoﬁ/\e tube
vapeur, par exemple en posant e fer d

- Ne pas mettre I'appareil en service sans eau

- Ne pas introduire o' objets dans les ouvertures de 'appare,
ne pas nettoyer mouillé, ne pas projeter d'eau ou plonger
dans l'eau. En cas diniitration d’eau/de cov})s étranger
dans I'appareil, débrancher immédiatement la fiche secteur.
Fisque do décharge dectrique Fafe nleent uiquemeni
un service-clients LAURASTAR autorisé pour la remise

A en eta‘ de I'appareil

- Nenoyer Pextérieur de Iapoareil aveo un chifon doux et
humide. Ne pas utiliser d'huile ou d'essence!

pas les toucher avec les mains humides. Ne pas refirer la fiche
secteur de la prise en tirant sur le cable. Risque de décharge
 gectnque

Ne pas utiiser I'apparel avec un tube vapeur/un cordon
" d'alimentation défectucux. Le ube vapeLirle cordon ne doivent
étre emplacés que par o service-clerts LAURASTAR autorisé
E ur écarter tou

H

Danger:

- Avant la mise en route, s'assurer que le fer se trouve sur
le repose-fer. Poser le fer & repasser uniquement sur ce
repose-fer, pas sur la housse de repassage, le linge etc.
Risque d'incendie.

appareil dowt étre d\sposé sur un support plat, stable et
résistant a

- Ne pas iliser ‘appareil si celui-ci a é1¢ endommagé lors d’une
chute et/ou S'il présente des signes visibles de dégats

- Ne pas ouvrir et réparer soi-méme I'appareil. Risque de
décharge électrique.

- Controle/entretien des ouvertures sur la semelle du fer uniquement
lorsque celui-ci est hors service et froid.

= Avant I' emreﬂen/\e nettoyage, retirer la fiche secteur et laisser
re'roujlr appa

- Les granulés de déminéralisation du filtre 4 eau sont non 10XIQUES. gy
Ne pas les ingérer. Les mettre hors de portée des enfants.

Avertissement:

- Posmonner le cordon d'alimentation et le tube vapeur de lelle

o persom o puise o o es i

- A\(enl\on lors de la dépose de la semelle SOf
est chaude. La mettre sur le repose-fer résistant a la chaleur
Risque de brilures.

Nota: Bij het negeren van deze handleidinglveiligheidsvoorschriften
Kan er een gevaar door het toestel ontstaan. De fabrikant wist iedere
voor zaak- of bij het niet

@ fi

naleven van deze veil
voor andere personen, die het toestel gebruiken.

®  EAU NON-POTAS
R TENRORS BE LA PORTEE DES ENFANTS
Les granulés peuvent éire jetés avec
les ordures ménageres.

Rsmavques concernant I'environnement et mesures

déliminatior
Garder précieusement l carton dlemballage de votre
appareil pour une utilisation ultérieure (transport, révision
etc). Ne pas eter 'apparel usagé dans les déchets
ménagers courants! Se renseigner aupres des services
muniepauX o locau des possbilts dimnation corecte
dans le respect de I'environnement

af. Bewaar deze

Gevaar:

In noodgeval onmiddelijk de stekker uit het stopcontact trekken.

Strikzool en stoomstraal zijn heet, niet op uw eigen lichaam,

‘personen/deren richten. Kleding niet op de persoon zelf

striken/stomen. Verbrandingsgevaar.

- Kinderen en personen met verminderde lichamelike, zmwlg/yke
of mentale mogelijkheden of met een gebrek aan erva
gebruskn it tgectel b voorkeur nds foeaichtof na richfinen
van een persoon verantwoordel voor un velghed.Let op
Kinderen zodoende ze niet met het toestel s

- Het toeste allen kouc spoclen. st or het Gabrik! Stoomtank-
sluiting niet openen gedurende het gebruik. Voor het openen de
stekker uit het stopcontact trekken en het foestel minstens 2u30
lten akoskn. D sliing voorrtg adragen:do aaniezige

E Gevaar.
Not

Het aan het net aangesloten toestel niet onbewaakt
achterlaten.
a:

- Toestel nooit zelf repareren.
- Toestel ALLEEN binnenshuis gebruiken en om textiel te

verzorgen overeenkomstig met deze handleiding.
Waarschuwing:

niet
scherpe kanten, warmte (bj. srrukyze/) enz
- Toestel niet zonder water in gebruik ner
Goan voorwerpen i de openingen van het toeste steken
Tossielnet openen, it at aingen, mt alsposen of

dluk/stoom oen,
goaar Stoomianksluing oichioraeien
Joestel aleen op cen geaard stopcontact of op een geaarde
- Stekker moet

voor een noodgeval gemakkeljk kit 2.

- Stroomkabel/stekker niet nat laten wordlen. Stroomkabel/stekker
niet met natte handen aanraken. Stekker niet aan de stroomkabel
uit het stopcontact trekken. Gevaar voor elekirische schok.

ker
uittrekken. Gevaar voor elektrische schok. Toestel alleen
door een erkende LAURASTAR serviceafdeling laten
herstellen.

onderdompelen in water. Indien vreemde voorwerpen in
het i

O eSaan de.butenkant met cen zachts vochtige doek
reinigen. Geen benzine of olie gebruiken!

- [ogstel met deecie stoomsnoorstekker it megr gcbruen,
fecte stoomsnoer/stekker alleen door een erkent
serviceafdeling laten vervangen om gevaar te verm//den
- Het gneste/ moe op een pa, sabiel n irbestendg oppenak
worden
TR eastet et inclen het door cen val beschadlgd i
en/of zichtbare tekens van schade

7 m Govaar

\Voor het inschakelen zich verzekeren dat het strikizer op
de strikjzerhouder staat. Strikizer alleen op de
SirjkjZethouder paatsen, el op d Stkhoss, was enz.
laten staan. Brandgevaar.

- Toestel niet openmaken en niet zelf Hensidlen, Gevaar voor oon
elektrische schok.

- Cantrle/onderhoud van de openingen aan de srjzool aleen
bil uitgeschakeld/afgekoeld toestel.
- Voor reiniging/onderhoud (bij. openingen aan de strikzool)
Stoker ufrekken on toestel laten akoaen

Y Dekorels van de wateritr i et toisch.Toch et inemen.
Buiten bereik van kinderen houden.
faarschuwing:

~ Voorzichtig bi het aanbrengen van de 200l SOFTPRESSING, e puy
§irkzool 5 warm, Warme 200l SOFTPRESSING op een

leggen.
- Stroomsnoer en sroomsnuer 20 neerleggen dat niemand erover
kan struikelen. 8-

CMiE

GEEN DRINKWATER.

BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN
Filtergranulaat (wanneer aanwezig) kan met
het normale huisvuil verwjderd worden.

Milieu aanwijzingen en maatregelen voor afvoeren van
afval:

Bewaar de verpakking van uw toestel voor een later gebruik
(transport, controle, enz). Gooi het toestel in geen geval

met het normale huisvuil Informeer bij de gemeente
naar de mogeljkheden om op een mileuvriendeljke wize
af te voeren.
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Caractéristiques techniques
Technische gegevens

Poids total env.
t ong. 5,1 kg

Dimensions (H x | x P)

Afmetingen (H x B x D) 260 x 340 x 240 mm
Alimentation électrique 220-240V,
Stroomvoorziening AC, 50/60 Hz
Puissance totale

Totaal vermogen 1800 W

Capacité de la chaudiere
Capaciteit stoomtank 0381

Pression de la vapeur
Stoomdruk 3,5 bars

Déclaration de conformité UE et fabricant
EU conformiteitsverklaring en fabrikant

Désignation: systéme de repassage a vapeur sous pression
Omschrijving: strijksysteem met stoom onder druk

Type/type Modgle / model
- LAURASTAR FIRST G1 04-HG-0265 731

Le fabricant LAURASTAR SA, Pra de Plan, GH-1618 Chatel-St-Denis, Suisse, déclare par la présente que le fer &
repasserdésigné c-conte respecio es normes of dectives suantes

- Directive UE sur la compatibilité électromagnétique 2004/
" Diractve UE sur Ia bases tension 2006/95/GE EN 60%36-1 EN 60336-2:3

- EN 50366 EN 62233 [EC 62233 EN 55014-1 EN 55014-2 EN 61000-3-2 EN 61000-3-3

IEC 61000-3-2 IEC 61000-3-3 GISPR 14-1 CISPR 14-2

De fabrikant LAURASTAR SA, Pra de Plan, CH-1618 Chétel- Sl -Denis verklaart hierbij dat het hiernaast genoemde
stoomstrikiizer voldoet aan de volgende normen en richtliner
EU+achti voor clkiromagnetische Gelfvormaheid 2004/ 104EWG
EU-laagspanningsrichtljn 2006/95/EWG EN 60335-1 EN 60335-2-3
- EIY 50366 EN 62203 [EC 62230 EN 55014-1 EN 550142 EN 61000-G:2 EN 61000-3:3
IEC 61000-3-2 IEC 61000-3-3 CISPR 14-1 CISPR 1.

CONSUMER SERVICES

SWITZERLAND BELGIUM

D 0800 55 84 48 o @ 0800 948 38
GERMANY NETHERLAND

o 0180 32 32 400 @ @ 0900 4444 559
FRANCE OTHER COUNTRIES
® 0820 820 669 @ +4121948 2100

£ +41219482110
www.laurastar.com

Vous trouverez d'autres adresses d'importateurs et partenaires de service officiels sur www.laurastar.com
Meer adressen van officiéle invoerders en vindt u op m

g3 .
Tsm- TSM SUCCESS MANUAL® u

designed by

www.laurastar.com LAUHASThH




